

性書大亨再婚 Playboy為愛收山

美國著名男性成人雜誌《花花公子》(Playboy)創辦人赫夫納(Hugh Hefner)最近宣佈婚訊,據美國傳媒報道,6月18日他將會以84歲高齡迎娶24歲女子哈里絲(Crystal Harris),消息轟動全美國。

赫夫納在50年代創辦《花花公子》,內容大膽創新,除以「美感」展露女性胴體外,其內容亦成為當年中產生活及潮流指標。書名「花花公子」,究竟是指其讀者群,還是指赫夫納自己呢?

文:所羅門 圖:資料圖片



1953年,赫夫納創辦《花花公子》。今天,《花花公子》已是美國紐約股票交易所上市媒體集團企業。除了出版《花花公子》雜誌,還開展了其他出版、電視及電影等業務。《花花公子》除了在美國本土出版,近50年已在很多地方推出不同語言版本,令赫夫納成為了全球數一數二的富翁。2009年,傳媒開始傳出他將會把《花花公子》放盤的消息,告別「性書大亨」的寶座。

性書大亨 情迷年輕嬌娃

美國雜誌《People》表示,赫夫納的婚禮會很反傳統。新娘子哈里絲更向傳媒透露,「好日子」當日將會棄用西方傳統的純白色,改用香艷迷人的粉紅色。她表示,赫夫納一生風流倜儻,把女性控制掌上,但這次哈里絲要求他交出「控制權」,由她親自「發板」。哈里絲只是



「殺着」。究竟,她有甚麼方法令這名一生美女如雲的「性書大亨」神魂顛倒呢?

赫夫納一名「前未婚妻」表示,哈里絲只有24歲,思想還未成熟,根本不會真心喜歡一名84歲的老頭子,她更預言兩人很快會離婚,赫夫納最終還會失去一半身家。有美國網站更披露兩人訂婚戒指的照片。消息指,原來去年12月底,赫夫納已在平安夜向哈里絲送上鑽戒求婚,過程中哈里絲更感動得淚流披面。似乎,赫夫納對這段感情真的很認真。

半世紀 兩度婚姻失敗



■ 末屆兔女郎哈里絲。

赫夫納曾經歷多次婚姻。

一名近年名不經傳的美國模特兒,近年準備在歌壇發展。單靠一襲金頭髮,一副驕人的身段,當然並不是其「殺着」。究竟,她有甚麼方法令這名一生美女如雲的「性書大亨」神魂顛倒呢?



■ 赫夫納被揭爆不太「強」。



■ 赫夫納早年極為風光。

年屆84歲的赫夫納,今次已是第三次婚姻了。「拒絕和超過24歲女孩約會」是他的著名格言。他深信,要當上永垂不朽的「性書大亨」,必須不斷和年輕的女性交往,因為年輕女性能把自己領回昔日精力充沛的日子。一直以來,他保持一個有趣紀錄,就是同時和超三位年輕女性搭上。

赫夫納的性愛態度極為開放,但也極為功利,因為這些「兔女郎」只是令他保持活力,長春不老的工具而已。當然,這在生物科學界根本沒有根據,更指赫夫納會因而老得更快。德國有大學心理學家更發現,能令自己保持「年輕」的方法,反而是跟年紀比自己大的人走在一起。赫夫納再婚,是否意味著願意「浪子回頭」,甘心走進一夫一妻的婚姻世界中?

84歲的赫夫納,人生經歷了無數風風浪浪。半世紀前,他結了第一次婚,1959年告終,育有一子一女。1988年,他又開展了第二次婚姻,妻子是比他年輕三十多年,經由他一手栽培出來的《花花公子》「兔女郎」金珀莉康拉德(Kimberley Conrad)。不過,二人也只是維持了10年便分居收場,至2010年3月正式離婚。當時,正是二人的兒子剛滿18歲生日。

再婚真相 老來追求真愛

自分居以來,赫夫納過了13年的「半單身生活」。最近,有美國傳媒成功訪問赫夫納,發現了其再婚的真相。赫夫納表示,過去半世紀一直未得真愛,很希望今趟能「停下來」,過安穩婚姻生活。先前的婚姻失敗令他打擊甚大。原來,這名「性書大亨」極重視與伴侶的感情關係,並非如外界印象般風流和「無根」。

赫夫納表示,自己重視真愛和浪漫,其實比性愛更甚。可是他的婚姻經驗,卻未曾嘗試和浪漫並存。他深信,在哈里絲的感情關係中,可以找到突破的點子。消息指,兩人於08年的萬聖節中首次相遇,2009年便開始約會。期間,赫夫納亦有維持其「傳統」,和其他年輕模特兒搭上,可是卻因哈里絲的介入而分手。先前兩段婚姻,赫夫納也有生子女,「合共」四名。今趟,他卻不想再生小孩。當然,以其80歲高齡,亦未必有這樣心力。

不過,美國傳媒卻收到小道消息,赫夫納一名前女友聖詹姆斯(Izabella St James)出版著作,指他每次房事前均服用大量陽萎藥,並非如他向外界表示那般強橫。平日,赫夫納在記者面前每次和數位女性出入。但聖詹姆斯表示,每次「入房」時只會選一位女友。她更大爆赫夫納的「花花公子大宅」破舊,他引以為為傲的睡房床架處處生鏽,就連客廳的傢俱也不齊全,地上處處滿布狗糞。每逢周五,女友們都會到其房間如工人般「支薪水」,每位1,000美元。對於各「兔女郎」,赫夫納更管教甚嚴,規定各人晚上9時前必須回家「報到」。這位前女友,就是不滿囚犯般的待遇而「辭職」。

事業低谷 驗證真愛

哈里絲生於美國,成長期間曾被帶往英國生活,10歲時隨父母移居美國,近年才剛考上大學心理系,並當上兼職模特兒。雖然,哈里絲和赫夫納前妻們都是模特兒出身,但不同的是,赫夫納的

事業早已風光不再。10年前,《花花公子》在同類雜誌平均發行量全球數一數二。但近年,「性書界」競爭激烈,花花公子公司(Playboy Enterprises Inc)的業務,亦未如當年般輝煌。雖然,公司大力開展「3D版」業務,可是卻未能提升讀者人數,特別是年輕人對這類「上代」的性書產物缺乏興趣,發行量已由2006年的350萬本,暴跌至目前的150萬本。赫夫納作為公司股東,亦要在有線電視真人秀節目《鄰家女孩》(The Girls Next Door)中「粉墨登場」,記錄自己每天在「花花公子大宅」的生活。

面對愛人事業大不如前,還要負擔前妻們的贍養費,哈里絲卻沒有「介意」。據說,哈里絲也是出於「真心」。她見赫夫納情場和職場均失意,卻希望和對方結婚。據說,哈里絲在伊拉克失去了一個相戀多年的男友,感受到赫夫納失戀的悲痛,加上兩人亦同樣是修讀心理學,深感「同是天涯淪落人」,所以便走在一起,實難以置信。2009年,哈里絲曾當上《花花公子》的封面故事,當時卻暗示自己還是「好女孩」。

最近,有消息指赫夫納斥巨資收購了《花花公子》全部股份。公司市值立即上升25%,日後他還打算在英國倫敦開設《花花公子》主題公園。可是,亦有負面傳聞指他開價15.6億,把《花花公子》賣盤「止血」。據說,本年《花花公子》首季已虧蝕860萬美元,公司已裁減了25%員工。赫夫納女兒克里斯蒂娜(Christine),更和公司劃清界線,辭任行政總裁。

有傳媒分析指,隨着赫夫納在床上、市場上威風不再,很多女友或「兔女郎」也紛紛離他而去。最近,他在家中舉行派對,有過百名賓客發燒、頭痛,懷疑大規模感染豬流感。浴缸中,更發現有退伍軍人症病菌。消息指,見證他事業高峰的「花花公子大宅」更正以2,000萬美元放盤。花花公子集團的市值不斷暴跌,金融海嘯期間更幾乎一度被紐約證券交易所除名。

考驗末屆兔女郎

數十年前,赫夫納確實是一名英雄。憑着過人膽識和商業眼光,27歲便花500美元購入瑪麗蓮夢露的酥胸半露的玉照作為封面,並在餐桌上用剪刀和膠水拼貼出第一期《花花公子》封面。結果出版後市場驚喜萬分,成功出售5萬多份。露骨的《閣樓》(Penthouse)的興起,一度對《花花公子》造成威脅。但隨着老闆古奇奧尼(Bob Guccione)的去世,持續40年的「兩虎」惡鬥終告結束。赫夫納出席「對手」的葬禮時,更感觸說一直敬畏對方。

事實說明,所謂「花花公子」,也只不過是曇花一現。英雄末路,還是要「收山」。赫夫納風光不再,面對如此困境,若哈里絲亦堅持相隨,相信也真的是「真心人」。

日後,在這段婚姻關係中,哈里絲不用再面對「情敵」,但卻要和狗糞、病菌,以及和赫夫納的老人病患「對戰」。能從她手上奪走赫夫納的,卻不是甚麼天使美女,而是手持鐮刀的死神。究竟,這最後一屆「兔女郎」又能否堅持下去呢?

■ 《閣樓》老闆曾是赫夫納死對頭。

www.szwaterlands.com

高空中鋼索 高空小王子 特技區快門攝影 英雄勇探 炫酷哥爾夫傳奇

西域風情 海上樂園 (活動日期: 2011年5月1日至5月31日)

西域風情舞蹈 西域美食 蹦床 沙灘排球

活動內容和時間如有更改,以景区檢票口當日公告為準。

建議自駕游線路

1. 廣深高速: 深圳方向出發: 深圳-新橋出口-北環路-西環路-民主大道-海上田園; 廣州方向出發: 廣州-新橋出口-北環路-西環路-民主大道-海上田園
2. 107國道: 深圳方向出發: 深圳-新橋立交左轉-北環路-西環路-民主大道-海上田園; 廣州方向出發: 廣州-新橋立交右轉-北環路-西環路-民主大道-海上田園
3. 寶安大道: 深圳方向出發: 深圳-與北環路交叉(益華電子城)左轉-北環路-西環路-民主大道-海上田園

深圳市海上田園旅游發展有限公司 地址: 深圳市海上田園旅游区(寶安·沙井) 電話: (0755) 27259888

深圳市公交線路

- 337專線(火車站-海上田園)
- 338專線(皇崗-海上田園)
- 779專線(景順油站-海上田園)
- 652專線(沙井客運站-海上田園)